

от 2 ИЮН 1962

Газета № . . .

г. Оренбург

# Сызранский драмтеатр в Бузулуке

Показом пьесы Константина Фина «Задержан на улице» Сызранский государственный драматический театр 3 июня заканчивает свои гастроли в Бузулуке.

Как прошли гастроли?

Билеты на спектакли раскупались до единого. На первой же постановке, состоявшейся 12 мая, в зале воцарилась та особенная тишина, при которой наиболее полно ощущается контакт между зрителями и исполнителями. И в последующие дни бузулучане проявляли глубокий интерес к театру, вместе с артистами переживали судьбы героев.

Сызранские артисты вносят в репертуар своего театра произведения, отображающие советскую действительность. Бузулучане смотрели пьесу Мдивани «День рождения Терезы», сатирическую комедию Макаёнка «Левониха на орбите», героическую драму Смирнова «Люди, которых я видел», пьесу Симонова «Так и будет», комедию Угрюмова «Чемодан с наклейками», пьесу Зака и Кузнецова «Подмосковные вечера» и другие.

Театр совершал выезды в села. Всего на спектаклях побывало более двадцати тысяч человек.

Много радостных минут доставили зрителям народный артист БАССР П. Н. Ремизов, заслуженные артистки РСФСР А. Е. Вольная, Э. М. Михайлова, заслуженный артист БАССР И. И. Шмаков, артисты В. М. Дозорный, Е. Н. Юрковский, И. Н. Склярский, Н. А. Шишелов, А. Ф. Стрепетов, Р. К. Гутовский, В. С. Гурова, Я. С. Краснянский, В. И. Шевченко, В. В. Калинин и другие. В спектаклях чувствуется режиссерское мастерство таких работников театра, как М. А. Лазовский, А. А. Ривман, Ю. А. Григорьева.

Н. СМЕРНОВ.